ATA Nº 3007
25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

28 DE AGOSTO DE 2017
Aos vinte e oito dias do mês de Agosto de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 25ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de agosto de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: INDICAÇÕES: Indicação Nº 382/2017 Protocolo: 979/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para interceder junto aos departamentos competentes para que seja instalada uma cobertura no ponto de ônibus da praça Paulo Bigliassi, a praça do Skate, localizada no bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 383/2017 Protocolo: 980/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja implantado uma linha de ônibus escolar no horário da saída dos alunos do período noturno da Escola Professora Ricieri Morateli, para levar os estudantes para os bairros CDHU, Cohab, Sonho Nosso e adjacentes. Indicação Nº 384/2017 Protocolo: 987/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada COM URGÊNCIA, a visita do pessoal da vigilância sanitária e da Secretaria de Obras ao prédio do posto de gasolina desativado, na Avenida Industrial próximo à empresa Dierberger, a fim de verificar se as condições do imóvel oferece risco à população, bem como a possível existência de animais peçonhentos e o uso indevido e ilícito do local por transeuntes, causando perigo à saúde e ao sossego público. Indicação Nº 385/2017 Protocolo: 988/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a sinalização de solo com pintura de faixas da estrada vicinal do Barreirinho. Indicação Nº 386/2017 Protocolo: 989/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada a com urgência a melhoria da iluminação pública defronte a Agua Doce Cachaçaria e nas proximidades do Centro Cultural Célia Stangherlin. Indicação Nº 387/2017 Protocolo: 990/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que soliciteao Departamento competente para que seja realizado com URGÊNCIA pintura de parada de ônibus e faixa de pedestres nas praças localizadas entre as Ruas Joaquim Franco da Silva com Alberto Stangherlin e Rua Alberto Stangherlin com Constantino Frollini. Indicação Nº 388/2017 Protocolo: 992/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente, PARA QUE SEJAM CONCLUÍDAS AS OBRAS DO CENTRO ESPORTIVO ALCEU BIAZETTI (ALCINDÃO). Indicação Nº 389/2017 Protocolo: 993/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que faça a revitalização da rotatória entre a Avenida Papa João Paulo II e Avenida Arthur Balsi, nos mesmos moldes da rotatória da Avenida Industrial, Avenida Dionisio Dutra e Silva e Arthur Balsi. Indicação Nº 390/2017 Protocolo: 994/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: INDICO ao Prefeito, na forma regimental, que disponibilize um local às margens do Rio Tietê, no prolongamento da Avenida Rosa Zanela Petri, para criação e posterior concessão de uma área para prática de camping. Indicação Nº 391/2017 Protocolo: 995/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao Departamento competente para que seja feita uma obra de revitalização na Avenida Arthur Balsi de nosso Município. Indicação Nº 392/2017 Protocolo: 996/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que a Prefeitura termine a obra iniciada no canteiro central da Avenida Papa João Paulo II, no trecho entre os bairros Conjunto Residencial Coronel José Victorino de França e Sonho Nosso. MOÇÕES: Leitura, discussão e votação em bloco das moções: Moção de Congratulações (PCM 983) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à MONITEL SISTEMAS DE SEGURANÇA pelos 20 anos de serviços prestados em nosso município. Moção de Congratulações (PCM 983) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à MONITEL SISTEMAS DE SEGURANÇA pelos 20 anos de serviços prestados em nosso município. Moção de Congratulações (PCM 984) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à GIGLIOTTI SEGUROS pelos 25 anos de serviços prestados em nosso município. Moção de Congratulações (PCM 985) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à RÁDIO NOVO SOM FM, pela comemoração de 37 anos de serviço prestado na área de comunicação em Barra Bonita e Região. Colocadas em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 998) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. senhor Prefeito Municipal, pela obra de prolongamento da Av. Rosa Zanela Petri, a qual está sendo executada na Orla Turística, bem como pela instalações de semáforos digitais na Avenida Industrial, a revitalização da rotatória que interliga à Av. Arthut Balsi e também pela reforma da canaleta da Rua Santo Gato, esquina com Rua Santo Petri, do bairro Jardim Nova Barra. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Lelo, Marquinhos Gava e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do Ofício n° 124/2017 da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita que encaminha resposta a requerimento do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício DR.3/EXT-219 da Secretaria de Logística e Transportes Departamento de Estradas de Rodagem que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Adriano Testa e Rogério Lodi. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Adriano e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei N° 13/2017, de autoria do Executivo Municipal, que “PROMOVE DESAFETAÇÃO DE IMÓVEL QUE ESPECIFICA, AUTORIZA A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO AO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA-SAAE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei N° 14/2017, de autoria do Executivo Municipal, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CESSÃO DE USO DE AMBULÂNCIA QUE ESPECIFICA À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2017-L, de autoria dos Vereadores Edson Souza de Jesus e José Carlos Fantin, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA - SAAE, A INSTITUIR O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL NA AUTARQUIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Joãozinho e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei N° 20/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “CRIA O PROGRAMA BARRA BONITA MAIS VERDE E DISCIPLINA A ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Joãozinho e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A CELEBRAR CONVÊNIO COM A SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA A EXECUÇÃO DE PROGRAMAS DA COORDENADORIA DE REINTEGRAÇÃO SOCIAL E CIDADANIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrario da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 06/2017, de autoria do Executivo, que “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 63, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2003 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, A LEI COMPLEMENTAR Nº 100, DE 1º DE JULHO DE 2011, A LEI Nº 3.053, DE 02 DE MAIO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2017, de autoria do Executivo, que “CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS DE BARRA BONITA – FUMDCI, E O CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA HÍDRICA E GESTÃO DAS ÁGUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Lelo que pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “AUTORIZA A DOAÇÃO DE TERRA A MUNÍCIPES DE BAIXA RENDA, PARA A EDIFICAÇÃO DE MORADIA”. - Com nova redação. Colocado em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Lelo e Joãozinho. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de Setembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
